

我省高考网上评卷今日开始试评 700多位老师为36万余份答卷评分

本报海口6月12日讯（记者郭景水 通讯员高春燕 贡琦）记者今天从省考试局获悉，今年的高考评卷继续实行网上评阅，700多名教师参加评卷，今天在评卷地点海南师范大学图书馆楼报到。6月13日，高考评卷开始试评，14日正式开始评卷，计划到6月20日完成高考评卷。

截至目前，36万余份答卷已扫描近90%，预计13日上午可全部完成。正式评卷前，各学科组先要进行充分的试评，制定出统一的评分标准和评分细则，试评工作完成之后正式开始评卷。所有学科采取双评的办法、四评的机制。每道题由两位评卷员独立评分，如果两人的评分超出了规定的分差范围，评卷系统自动将试题分发给第三位评卷员进行复核，如果三评也超出了分差范围，由学科组长进行终评。

在评卷中，分发给每一位评卷员的

试卷，由评卷系统管理组采取以学科为单位随机分发的办法。考生的非选择题试卷扫描后，准考证号码都进行了加密处理，所有评卷人都看不到考生的密码，更不知道考生的姓名和准考证号码。评卷数据实行分段双人管理，任何人都不能修改评卷数据。评阅同一份试卷的两个老师互不知对方是谁，即使其中一人有意给某份试卷打高分，而另一位评卷员是正常打分，如果两人的评分超出了规定的分差范围，将会进一步进行评分，那么所谓打的一个高分也就是无效的。

评卷工作将设有专门的质检组，负责按不少于评卷总量25%的数量，对各学科的评卷标准的掌握和评卷细则的执行进行跟踪和监控，发现问题及时纠正。评卷结束后，由成绩复核组通过人工和评卷系统相比对的方式，对评卷结果随机进行选择题二次识别、满分、零分及缺考卷的校验、选择题与非选择题分数高低对比校验等十几项的关联核对，以确保评卷结果的准确无误。

对于各学科评阅分值较大、主观性强的试题，如作文题、论述题、计算解答题等题型的评卷员，省考试局要求有3年以上教学或教研经验和一定的评卷经验，具有中级以上职称；对学科副组长、质检员和题组长，省考试局要求有5年以上教学或教研经验，具有副高级以上职称；对于学科评卷组组长，省考试局要求有7年以上教学或教研经验，具有副教授以上职称的大学本学科高校院系领导担任，每个评卷员要经过培训和试评才能参加正式评卷。

今年高考，省考试局不仅要求有直系亲属参加考试的人员不能参与保密、评卷等重要环节的工作，而且有利害关系的人也不能参加。



6月12日，在海南师范大学评卷场扫描与网络设备管理组里，工作人员从答题卡保管组取得答卷进行启封，并根据各学科题目的划分，进行图像切割、扫描入库。

海报集团全媒体中心记者 张茂 摄

海口开展“民营企业招聘周”活动 400家民企提供两万个岗位

本报海口6月12日讯（记者邓海宁）6月12日“民营企业招聘周”进校园活动在海南工商职业学院举办，现场招聘企业100家，提供岗位5000余个，1300余名高校学生参加了此次活动。据

3215名高校毕业生竞考 “三支一扶”80个招募名额

本报海口6月12日讯（记者张惠宁）2014年我省高校毕业生“三支一扶”（支教、支农、支医和扶贫）计划招募报名工作已结束，将于6月15日组织开展招募笔试工作。今年有3215名高校毕业生报名争夺80个招募名额。这是记者今天从省人社厅获悉的。

考生请于6月9日至6月13日登录省人社厅网站“三支一扶”站点进入报名账号打印准考证。

6月20日起，可通过登录省人社厅网站报名账号或电话拨打海南省人力资源社会保障综合咨询服务平台12333，查询笔试成绩。

我省猪肉价格普涨 最高价每公斤破30元

本报海口6月12日讯（记者梁振君 通讯员郑路）猪肉是国人的第一大肉类食品。最近在海南买肉吃，要比以往多掏点腰包了。据国家统计局海南调查总队对海口、三亚、文昌、琼海、儋州、琼中等市县农贸市场、大型超市价格调查显示：5月中旬以来我省猪肉价格呈现普遍上涨势头。

据国家统计局公布的数据，我国50个大中城市瘦肉和五花肉均价从5月上旬开始出现止跌反弹，但海南猪肉价格回升时间略滞后于全国，如儋州、琼海、琼中猪肉5月上旬价格开始上涨，回升势头较为明显；海口、三亚、文昌猪肉5月中下旬价格有所上涨。

分市县来看，海口从5月中旬开始，瘦肉价格开始止跌回升，中旬均价为27.07元/千克，比上旬上涨1.1%，下旬均价为27.27元/千克，比中旬微涨0.7%；五花肉5月中旬企稳，下旬上涨0.7%。

三近两月瘦肉均价在30元/千克左右波动，5月下旬均价为30.87元/千克，比中旬上涨2.2%；五花肉5月中旬企稳，下旬上涨5.7%。

文昌从4月中旬开始瘦肉价格稳定在30元/千克，5月下旬上涨至31元/千克，涨幅为3.3%；五花肉前期价格保持稳定，5月下旬上涨至26元/千克，比中旬上涨8.3%。

儋州从5月上旬开始瘦肉价格回升，5月下旬均价达到27.50元/千克，每旬平均增长4.6%；五花肉价格从5月中旬开始逐旬上涨，且涨幅较大，中旬、下旬分别上涨12.3%、9.8%。

琼海从3月中旬开始瘦肉均价稳定在32元/千克，5月上旬开始回升，为33元/千克，比4月下旬上涨3.1%，之后保持稳定；五花肉走势与瘦肉一致，但涨幅高于瘦肉，5月上旬上涨10.5%。

琼中方面，通脊（去骨瘦肉）和五花肉价格变动趋势一致，4月开始价格保持稳定，5月中旬开始均价都以2元/千克的幅度上涨。

海口主城区私宅报建期限延至明年4月10日

本报海口6月12日讯（记者刘贡 通讯员梁就成）近日海口出台新规，将主城区私宅报建期限延长至2015年4月10日。

2012年4月10日，《海口市主城区个人住宅规划建设管理暂行规定》颁布，这是第八年后，海口主城区个人住宅报建重新启动，建设期限仅一年。一年后，因主城区仍有大量符合条件的个人宅基地未报建，为解决居民住房问题，《规定》延续实施一年，于2014年4月10日再次到期。

据了解，《规定》施行两年来，有效地引导和规范了海口私人住宅的有序建设，满足了合法土地者的建设需求，减少了私宅违法建设的现象。

为保持政策的连续性和一致性，切实解决主城区部分居（村）民的住宅建设问题，改善居（村）民的居住环境和生活条件，海口市政府决定将该规定有效期自2014年4月11日起延长至2015年4月10日。

海口规划申请 群众可足不出户

网上申报，规划部门上门服务

本报海口6月12日讯（记者刘贡 通讯员梁就成）海口市规划局日前出台《建设工程规划批后管理规程》，规定建筑类建设工程项目请放线核验、正负零验线、主体封顶核验、竣工核查等事项，可以进行网上申报，规划部门3天内派人上门服务。此举是该局践行群众路线，进一步改革规划管理方式，转变工作作风的一项具体措施，将大大方便群众办事，提高服务效能。

规划批后管理是指自《建设工程规划许可证》核发之日起至竣工规划核实时止，对建设工程是否按照规划许可规定内容，对建设情况进行的跟踪检查和核实等规划管理活动，包括放线、±0.00验线、封顶核验和竣工规划核验等四个阶段。此前建设单位申报放线核验事项要到规划服务窗口递交纸件申请，现推行电子化管理，简化流程，减少申报材料，建设单位只需登录海口市规划局网站，足不出户即可完成事项申请，由规划部门上门服务。

为方便群众上网申报，市规划部门在核发《建设工程规划许可证》时，将同时免费提供《建设项目批后管理指南》，让报建单位或个人了解网上申报的方法，便于操作。



“6·14”第11个世界献血者日 “安全血液挽救母亲生命”

值此6月14日第11个世界献血者日到来之际，海南省无偿献血工作领导小组、海南省血液中心谨向所有无偿献血者送上节日的祝福和崇高的敬意！对多年来关心、支持我省无偿献血公益事业的社会各界爱心人士和团队单位表示衷心的感谢！

中国移动
敬告

尊敬的客户：
为落实工信部关于手机号码实名制相关工作，以及更严格对手机的权益保护，自2014年7月15日起，办理产品、优惠、服务变更及营销活动业务的用户必须为实名用户。为了不影响您后续的业务办理，请您尽快携带有效证件原件及SIM卡至中国移动海南公司营业厅办理实名信息登记。
给您带来不便，敬请谅解。
咨询电话：10086
十四移动通信有限公司
2014年6月13日

今日证券导报 抢鲜读
SECURITIES HERALD

马“醉”翁剑指足球上市
恒大万科打响地产股突围战 (B04)
郭振玺案惊曝上市黑幕
大把“不能说”公关费养肥“寄生虫” (B05)
外围股市集体走强
海外做多热情提振 A股脆弱信心 (B07)
中国创业难度远大于美国 (C15)
里德·霍夫曼 不懈坚持与灵活变通的集大成者 (E23)

迁坟公告

因华滨香水湾项目动工建设在即，地块内青苗补偿及房屋搬迁工作已完成，坟墓迁移公告已于2014年3月25日至2014年5月4日公示过，为了维护广大村民（坟墓主人）的合法权益，现将该地块迁坟有关事宜再次予以登报通知：

一、迁坟范围：该地块四至：北至香水湾金帝度假酒店，南至南边公路，东至海滩，西至港尾新村门前公路。

二、搬迁时间：请该地块范围内的坟主自登报之日起十五日内自行把坟墓迁移，并到镇政府进行相关登记，有关补偿费用由光坡镇人民政府按标准支付。

三、如逾期未迁移的，视为无主坟墓，将统一进行处理。

联系人：陵水县光坡镇政府 欧先生 联系电话：13700413183
特此公告
陵水县光坡镇人民政府
2014年6月12日

招租公告

一、招租人：中国人民武装警察部队海南边防总队。
二、招租对象：海南边防总队位于海口市、琼海市、文昌市等地的4座加油站。
三、资格要求
在中华人民共和国注册的，具有独立民事权利能力和民事行为能力的企业法人，具备成品油经营零售资质，并具有2年以上行业管理经验。
四、报名及文件的获取
2014年6月13日至2014年6月19日17时(工作日)在海南边防总队三楼后勤部办公室(海口市人民大道55号)持资质证明报名购买招租文件。联系人：扈先生 66195311。

海南日报报业集团读者俱乐部

首期市民论坛开讲！

第一讲：4G意味着什么？
主讲人：中国移动通信集团海南有限公司
内容：4G开启给社会带来什么样的革命性变革？
时间：2014年6月15日上午10:00-12:00(星期日)
地点：海南省海口市金盘路30号海南日报报业集团新闻大厦二楼报告厅
读者预约热线：0898-66810260
读者免费入场，凭入场券抽奖。
一等奖1名：价值2000元三星4G大屏四核手机
二等奖2名：价值1000元三星4G大屏双核手机
三等奖1名：海南移动200元话费卡